
Közlemény a 2010. évi országgyűlési képviselő választásról

A Köztársasági Elnök a 2010. évi országgyűlési képviselő választás időpontjait kitűzte: az I.
fordulót április 11-én, a II. fordulót április 25-én tartják. 

A választás előkészítése már korábban elkezdődött, azonban az időpont ismeretében szoros
határidők betartásával kell a jogszabályokban meghatározott feladatainkat végeznünk.

A Helyi Választási Iroda Vezetőjeként az alábbi tájékoztatást adom az aktuális tudnivalókról.
       
Szavazókörök elhelyezése: 
Községünkben az előző évekhez hasonlóan két szavazókör működik: 

1. szavazókör: Konyár, Rákóczi u. 11. sz. (Művelődési Ház).
2. szavazókör: Konyár, Rákóczi u. 9. sz. (Sárga Iskola).

A szavazókörök elhelyezésére szolgáló épületeket, annak helyiségeit helyszíni bejáráson
megvizsgáltam, s megállapítottam, hogy akadálymentesítése a választás napján megoldható, s
megfelelő és méltó körülményeket biztosít mind a választópolgárok, mind a szavazatszámláló
bizottsági tagok számára.
Továbbra is az 1. számú szavazókör van kijelölve az igazolással szavazók és a településszintű
lakóhellyel rendelkezők számára.

Értesítők, ajánlószelvények 

A választópolgároknak február 8. és 12. között kell megkapniuk a választásról szóló értesítőket
és az ajánlószelvényeket, a választói névjegyzék pedig február 10. és 17. között kerül
közszemlére a Polgármesteri Hivatal 5. számú irodájában, mely ügyfélfogadási időben lesz
megtekinthető.

Plakát

A választási kampány végéig a pártok és a jelöltek engedély nélkül készíthetnek plakátot.
A plakát olyan sajtóterméknek minősül, amely engedély és bejelentés nélkül előállítható.
Egyebekben a plakátra a sajtóról szóló jogszabályokat kell alkalmazni.

Plakát a következő korlátozásokkal helyezhető el:
Épület falára, kerítésre plakátot elhelyezni kizárólag a tulajdonos, a bérlő, illetőleg - állami vagy
önkormányzati tulajdonban lévő ingatlan esetén - a vagyonkezelői jog gyakorlójának
hozzájárulásával lehet.

Állami vagy önkormányzati hatóság elhelyezésére szolgáló épületen, vagy azon belül plakátot
elhelyezni tilos. 

A plakátot úgy kell elhelyezni, hogy az ne fedje más jelölt vagy párt plakátját, és károkozás
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nélkül eltávolítható legyen.

A plakátot az, aki elhelyezte, vagy akinek érdekében elhelyezték, 2010. május 25-ig köteles
eltávolítani.

A plakát korlátozás nélkül elhelyezhető a fenti kitételekkel.

Választási gyűlés

A választási gyűlések nyilvánosak. 
A rend fenntartásáról a gyűlés szervezője gondoskodik.
A választási kampány céljára az állami és önkormányzati költségvetési szervek a jelöltek, jelölő
szervezetek számára azonos feltételekkel bocsáthatnak rendelkezésre helyiséget és egyéb
szükséges berendezést. Állami vagy önkormányzati hatóság elhelyezésére szolgáló épületben
választási kampányt folytatni, választási gyűlést tartani tilos.
A választási gyűlésre a gyülekezési jogról szóló törvény hatálya nem terjed ki, így azt nem kell
bejelenteni a rendőrségnek, ugyanakkor azonban a közterület használatáról szóló
rendelkezéseket be kell tartani.

Tisztelt Választópolgárok! 

Amennyiben kérdésük merül fel, kérem forduljanak hozzám bizalommal (hivatali ügyfélfogadási
időben az 54/539-503 telefonszámon).

Konyár, 2010. január 28.

  dr. Frankné dr. Majoros Gabriella
Helyi Választási Iroda Vezető
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